



Дорогие друзья!

Оренбуржье является одним из ведущих сельскохозяйственных регионов России.

Мы реализуем инвестиционные проекты, разрабатываем и внедряем меры государственной поддержки АПК. Используем эффективные сорта сельскохозяйственных культур и средства их защиты. Всё это помогает нам вести результативную работу в сельском хозяйстве даже в непростых экономических условиях.

Агропромышленная выставка «Меновой двор» - ключевое отраслевое событие Оренбуржья, где мы демонстрируем достижения и потенциал нашего агропромышленного сектора.

Деловая программа дает хорошую возможность для знакомства, обмена опытом, налаживания долгосрочных деловых связей.

Уверен, что на площадке состоится содержательный и полезный диалог профессионалов.

Желаю всем плодотворного общения, высоких результатов, успешной реализации важных планов и идей!

Губернатор Оренбургской области
Д.В. Паслер